Pik = 1+800,00
Skala 1100/100

Pik = 1+725,00
Skala 1100/100

Pik = 1+630,00
Skola 1100/100

Pik = 1+375,00
Skala 1:100/100

|:| Hum, istn

Pik = 1+300,00
Skala 1:100/100

4,0tn2

|:| Hum, istn

[ JHum, istn= 1,56m2

[ ]NasYP

[ JHum. istn= 1,73m2

[ INasYP

2,16m2

1,58m2

|:| Hum, istn,

0,00m2

[ INasYP

0,00m2

0,00m2

0,00m2

[_INasyP

0,00m2

[_INasyP

0,11m2

[ Jwykor

0,00m2

[ Jwykoe

0,57m2

[ Jwykor

0,01m2
)

[ Jwykop

0,00m2

[ Jwykoe

3,82m2

02)

[_]NAS(dow

2,24m2

[_]NAS.(dowb2)

0,58m2

[ ]NAS(dowb2)

317m2

02)=

[ INAS(dow

3,90m2

[ |NAS(dowd2)

- R E ol
Lo b o e el \
- R B -
- R LR | ex
R AL
[Tk T e L
o L 9992 L g -
19992 s CLEl
ko[ TRE B
A WeeE avReE m|
BT | mm..SN o - B
6Y% | 73148 S
v | B2 _
L b S - (G¢-
» $.$m - %.ﬁm B mN.mu V
Pt ol b Sk
Lo L e | L LW
W[ v 1R r BE
-
- MR b e
- R E T
- eR b I
S z|2|B| L| 2 3ezs
=l =5 ol O S L33
. a = — /m % % -.m =] ‘H /W
[ [ [ =~ - = 24838
- = = = = — . 5229
S|l D e E g e 2252
5 5
S
. g N
oL R L el g
A A
- IBE [ IBES &
L e b 12792 -G
[ eI L4 LK
B - Yol e
o L6 Lo N
R s S
T
L b e b oo HH
e L R T 5
IR GRS e T a
o | 11192 ‘
Lo - (C¢-
L _ﬂm.vom o v_m.mw B mﬁm-
L e b e iy
g el b
- 0% | - V]
- R E [
- R E o
Mw =lg| 2 | =8 S T E m
= = B4 b — 22N
| EIS|F 8| B2 £55E
M M M VGL &+ = S W S m
5= S
L0 0
- e E 08
A =
L (9690 L 695aS - gt
- 69E% b 69e% - &€
Ly L Y.
[T ol L
A e
e L9992 Ly
9% - o i1
Rk e E g w|  —F
S L b
s | 2192
I (T R A - (G-
L g.vom - MW.WW B mhmu
- 69C% b 6990 -
- 6909 - 69E% - ot ;
-G E SR QYR 09
LR E %I
A
- W E 698-
- R E -
- R E 6
- R b -
<) =lg| 2 ] s8 & z Mm
= = es PR TR <N
W EI=S|E 8 B2 55t
L | o | o | =3 = 2esE
- . E2£¢g
5 S
e
e b e
-0 60 ot
- 092 |6 - Oe
L G b 6% - e
[ O0TR T acygs L
BT Bygg b
s | OFYR Y
998 - Ghis 1
Foe o SR E 0
TR -
S S (S [
- 6EWR [ L6EE A
Caver B e |
oy | [IHG2 .
F R - Uy
S /
- R | HEsE - %
- RS | e -
R AT s
- R E 69
- R b OG-
22| 2| 8| | a2 %2z
= = =5 I3 — n < BN
I EIEEI8 82 5%
[ [ [ =~ == 2488
. = = = = - £E2E9
| B E B e 2252
5
LR g
LR b
oy b b F ]
- 90 % i
L O - 964 - GEE
| ooge | %03 Lo
P S| o TG
el ] E A e
L ey b e YA
- R W R W H
- R b Lg0-
. cp | BWR G
L m.vm@m - Mﬂm.mww B WNT
o | 620 _
L geoge % - (C¢-
- %% - %% -
AR ANy .
[ i e B
LR b
] Slgl 8 | ss g = ¥y
= = S [ D < L3N
B2 EI8] 38 gssE
L | b | b | = + = 2453
_ = = = = - €222
=& 8] 8] =2 I

00S/0S ' T 8102 emoboig

793 VIVNS AMOWN ¥N "4dO %0d VZNvadd
8T0Z-XI 6/89 - elewleH [ezipuy "zul tzpmeuds
8T0Z-XI G8/SY psudain meubigz zui 46w Aoelnmooeisdo
8T02Z-XI 76/89T - ZoIMapI0g JOIzsAziy wepsloid
S1ddod viva ‘Mvddn dN OMSIMZYN | JINI OMSIMONVLS
mzm..%>m ANZO3Z4d0d Ar0IMNIZHdd AIANNSAY

MOrazyda3ar IMLOINSITAVYN M .SVYT ANIVZO
HIMIODINSHT M 91 AN fANSHT IDOdd vAOdNd. :1y3190

MOr3zda3r 00-8z S0 8% STE (T10) Xey/’[9) *OGZ BIUIDION "D “In
¢ VISMONVIIM 1N ysuldaln maiubigqz “zui ._w_cwﬁmn_v_w_m\www%m
>>O_.,m_NN_n_.u.__.. O>>._.U_me|_n_<z m\s&_c\sov:n LON_.um.Z S
-dOLSIMNI ‘AMOLMICOYd OHNIg
S S T
- e Sy
e ) g . .
o wwp W F el
ey r 0o i
- 0o - IS 0
- R 6
F ISR 08
O (RS U
L foow | oo b R e
R R F 68 F %
- O - 8w - g
- Lg% 0% | 10% k de
o b R .
e . - MR
- VSR 6 Sy - oo - el Sy
F RS %50
- ORt RsRE 0 F SR SR e E 0
. F R 6
Fer 681 b oo A B S
w | 258 | YR _
- e | gk - - L L S -G
S b e L s IS b s L s
e - e [ SR mmw M A - g
AR e - O Lace | ogece || U
- GG F G - orse | %H PSS T IS s - i
-SRI
(S
- R R
- R -
R ool -G g-
Sl z|lg| Bl 4| =8 82y 8|32 B 4
[ —/ Ll (] = S~ n S <2N oL  — | Lol [ ]
= >N — N LD < c o S - o >N — N o)
I — o= Haoun 5N —
[ Lol [ — + = Yagz [ [ Lol —
- = = = ] — — =523 - = = = [
o — — / Lo - 52> o = = = [
o NN E| = = — == I S S =
- KRR 00
o L 80092 | 889 - 8¥E%e %mm
G586 [ IS i
WRr Wy R el
- SBEke i Ly L e [ B
. - C SR 2 s E
- R T @ wmw 5]
bt S i F R G B bl
FBER K
F R 6l
I I < S
-9 b 9 -
o 5o A N 45 i
- B - B -Gt
- - & Y,
AR FGe
A A I - R - -
- SR R R E 0] - O R IR E 0
Pt ISl b ool b Fee b BIG| b
o | 5 . v | BIIR .
- R - K- A -
o b oS L (5 &S F RIS L (5
- B 6% -G F SR SR -G
- O - e -l / -SRI -/
‘ ] h_ L ov'v0d |- Al oy E vm.vl
- R - X | opysn Hﬁ BV T 8V - g g
AN
F YR R
il Sl b
Bl z|2|E| .| =28 3227 8|32 8| o
[m=s |- Lol () LD~ n S 2N [ / [ (D)
1 [ >N — /m __H % .m nw ﬂ ,m N [ >N~ — /m
Lol Lol Lol ~1 + = YLagz Lol Lol [ ~1

- = = = =] — — == S8 = - = = = [
o /M /M /M Lel S < > < o —, —, —, Lol
a- LM | | S E=>= o L | L~ 3

S| B 28| x= 0o SERSIR~IN=
- AR 0 - AR 0
- R 6

Lo L e L e | 60E ] AR ACI

A -G r Uk ekl oot

S S -G - 196 S

- e b Y, -y b 0 Y,

- i LY LA FGe

b L oo bt (o

- b Br M R - MR R R E W

PRt RSl b oo S

v | SR _ v | 16ER _

Lo - - A -

E s F S L g6 LS F S L s

F R 196 - - - 19 - g

L 9e L [9e% Lo LWL 98| LM

R ARG - ke [ s e F Yk

- R %
F YR O F R ol
Bl S| g| 8| .| == Bx2s 8| 3| 2| B
oz = [ [ — L8 =R oz = [ [
O > — N\ o o S = S O [ . > — Noe)
I — ~ <& 2 oaon 3 I —
Lt | o | o | = +~ = 24a3 L | | w | =3
- = = = ] — — =S - = = = )
o [==] [==] [==] Lol " P UUH M w M o [==] [==] [==] Lol
= & El g a2 L = | H B &2
FHER I -Gt 0
ST A
- AR e
el el WiRT wm
- 0 F P I gl oLt E
S A - - O - R S
- e b e vy - g b e Y,
- LI F0Ge AR Foge
Fer B o et BB b
I - R %0
F iR R b W] A FGYR R R E 0
- IR
- R R _
- IR B SCGII S - e - S - o
v | 1% _
| AR - 0G¢-
g A e - g - gy Sl
| | IR | A A
- BT e 'y ) - 9% - 9Lt - me
gt e | ek B - R ARt ARl S
o - 99ER - G-
L el mel e b UE
BRE R e
F R O F R 00S-
2| z|l2|B| .| =28 S22 B3| 2| E| o
[ —/ Ll [ ] LD~ n < 32N oL —/ Lol [ ]
m O > — /m @ % .m ﬂ n” /m N [ >N — /m
[ [ [ ~1 + = Loz [ [ [ —]

- = = = ) — — =523 - = = = o
o_ /M /M /M (] S << > < o [ /, /, Lol
a- [ TR g R I ) I e E=Z>== a- L M| M 3

S B 28| = SERSIR~IN=
- R g - R 0
ST

o - LR b e et K

R R E e 67

A A -t AR oY)

A S -G - EEhR S

- ey G Sy, - o9 b GLre Y,

- IS [ gl oY - o LY

S N 1 I r Fwet WSl b

- AR Rl et | F YR E YR TRE 0

o | A% SO B F R | b Yk

_ - - et O

e | B1% .

U 162

- 66Y% [ g0 - Gle-

A -

E WL b T _

- - e -l - @
woo | L1 _
A -0
Y8 F RIS F ot
A - g
E R E R L ek &G
TV YR [T wmuw-
- R O
- IR NG - O OG-
gz 2| B| .| s Sx2; Bl 3|2 B
oz = [ [ = MR=E=8 oz = [ [}
" [, >N — /m % % .m (=) ﬂv ,W " [N >N — /m
b | b | b | =3 + = 2d =3 L | b | L | =3
- = = = = — — =28 - = = = o
o —, — [ Lol - S &= o / [ = |
= ElE g2 LEESS Sl g2 gl




